



ФИТОВИТ СУСТАВИТ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0372

Цена: 80 грн

Фитовит-суставит - это витаминно-растительный комплекс, способствует восстановительным процессам в соединительной ткани суставов при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, сопровождающихся болевым синдромом и нарушениями функции в воспалительной области.

Категория: Опорно-двигательная система

ФИТОВИТ-СУСТАВИТ, 60 ТАБЛЕТОК

Фитовит-суставит - это витаминно-растительный комплекс, способствует восстановительным процессам в соединительной ткани суставов при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, сопровождающихся болевым синдромом и нарушениями функции в воспалительной области. «Фитовит-суставит» улучшает процесс микроциркуляции (кровообращения) в воспалительном очаге. Эффективен для профилактики и в комплексном лечении заболеваний опорно-двигательной системы, обладает способностью выводить соли из отложений и проявляет антибактериальную активность. Под действием препарата

«Фитовит-суставит» организм естественным образом формирует и поддерживает структуру хрящевой ткани, обеспечивает ей прочность и эластичность, восстанавливает состав синовиальной жидкости, снимает воспаление, в том числе аутоиммунное. Таким образом препарат способствует восстановлению основных функций суставов.

Состав: корень лопуха, аира, сабельника, солодки, девясила, одуванчика, витаминный премикс.

Данный комплекс дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным для восстановления и поддержания функционального состояния опорно-двигательного аппарата. Экстракти трав, входящие в состав витаминно-растительного комплекса «Фитовит-суставит», обладают противовоспалительным, обезболивающим, противоревматическим действием и не имеют побочных эффектов.

Корень сабельника болотного содержит флавоноиды, органические кислоты, дубильные вещества, которые действуют в комплексе и благотворно воздействуют на соединительную ткань, значительно повышая сопротивляемость организма; способствует нормализации водно-солевого обмена и снижению уровня холестерина в крови.

Корень девясила оказывает противовоспалительное действие, способствует восстановлению поврежденных сосудов, улучшает микроциркуляцию, тем самым облегчает доступ крови к воспалительным суставам, что обеспечивает питательную поддержку опорно-двигательной системы.

Корень одуванчика, лопуха и солодки в комплексном сочетании, обладают выраженным противовоспалительным действием, усиливают детоксикационную функцию печени, в результате чего происходит выведение продуктов обмена, шлаков и избыточных солей кальция из хрящевой ткани. Во время очищения хрящевой ткани происходит ее обновление и нормализуются процессы регенерации (восстановления). С нормализацией обменных процессов в



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

соединительной ткани суставов исчезают и симптомы заболеваний.

Корень аира болотного способствует нормализации работы желудочно-кишечного тракта, усиливает секрецию соляной кислоты для лучшего усвоения и всасывания минеральных компонентов.

Витамины группы В, РР обеспечивают основу для нормального синтеза коллагена и координации работы клеток, участвующих в костной перестройке.

Витамин С в сочетании с витамином Е относится к группе антиоксидантов. Данные витамины усиливают иммунитет, восстанавливают ткани и обеспечивают их рост. Они необходимы как растительные антибиотики, выводящие соли тяжелых металлов и обладающие противораковой активностью.

«Фитовит-суставит» оказывает общеукрепляющий эффект на весь организм в целом. Обладает противовоспалительным и легким мочегонным действием, способствует выведению солей и улучшает обменные процессы в костной и хрящевой тканях суставов.

Рекомендуется применять для:

- улучшения функционального состояния опорно-двигательного аппарата при артозах, артритах (различного генеза), остеохондрозе, повышенных нагрузках и последствиях травм;
- выведения токсинов и шлаков из печени;
- нормализации обменных процессов в костной и хрящевой ткани позвоночника и суставов;
- улучшения кровоснабжения суставов;
- растворения и вывода солей из отложений.

Способ применения и дозы: взрослым по 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до приема пищи. Курс приема 10-20 дней.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов; беременность и период лактации у женщин.

Взаимодействия с другими лекарствами: совместим с лекарственными средствами.

Побочные действия: не выявлены.

Форма выпуска таблетки по 0,5 гр. в упаковке по 60 шт.

Срок годности продукта: 24 месяца от даты изготовления.

Все продукты утверждены после необходимых клинических испытаний.

Производитель: Фитовит, Украина.